

Как братья наши меньшие Путина послали

Белорусские мерзавцы и подонки, как оказалось, совершенно бессовестные люди. В последний весенний день они послали нах.. надежду не только России, но и всея СНГ. Аккурат во время первого государственного визита Путина в братскую Белоруссию.



Владимир Путин приехал в Минск с самой благодатной целью – выдать белорусам кредит в размере 450 миллиардов долларов. Благо, в России деньги считают вагонами, поэтому разбрасываться ими направо-налево Путину никто не запретит. А его избиратели, число которых в стране, как показали недавние выборы, очень велико, тем более не были бы против благотворительских замашек своего избранника.

В России своих проблем, понятное дело, осталось мало. За 12 лет Владимир Владимирович в паре с Дмитрием Анатольевичем их безнадёжно решили. Пора бы помочь и соседям-славянам, поэтому Путин пообещал батьке Лукашенко защитить Минск от вмешательства Запада. На тот самый Запад у Путина, как мы помним, самое невероятное влияние. И Запад дрожит от одного только упоминания имени Российского царя.

Даже на саммит некой восьмёрки Путин, дабы не пугать до истерики трепещущих пред ним коллег, отправил своего зама Медведева. Те облегчённо вздохнули, увидев в пороге Дмитрия Анатольевича, совсем не осознавая того факта, что без Путина большая восьмёрка становится неким убожеством. Но Путин был занят делами государства Российского – он тщательно подбирал членов здешнего правительства. Вопрос серьёзный и абсолютно безотлагательный.

И в Белоруссию он поехал сам. С желанием усилить взаимоотношения двух государств, с желанием помочь младшему брату.

Но среди братьев наших меньших оказались совершенно неблагодарные, бесчеловечные национал-большевики местного разлива. На трассе, по которой Путин должен был проследовать из минского аэропорта, они вывесили абсолютно безобразную тряпку, на которой вместо «Добро пожаловать!» было написано...

Это решительно невозможно!

Тряпку сняли. Авторов творения осудили. Каждому дали по ... пять суток ареста.

Путин приехал и уехал, а парни до сих пор чалятся. И поделом!

Жаль, что эти сволочи не в России! Здесь бы им по пять лет впяли!

[👍 Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- Телеграм
- Джем
- ВКонтакте
- Одноклассники

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:

irkbabr24@gmail.com



Автор текста: **Яков Тавров**,
политический обозреватель,
редактор федеральных
новостей.

На сайте опубликовано **1085**
текстов этого автора.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

Прислать свою новость

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

Подробнее о размещении

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)